



В Солнечногорске перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в убийстве на почве ревности



Следователем следственного отдела по г. Солнечногорску ГСУ СК России по Московской области завершено расследование уголовного дела в отношении 32-летнего местного жителя. Он обвиняется в убийстве 22-летней знакомой (ч. 1 ст. 105 УК РФ).

Следствием установлено, что 12 мая 2023 в тамбуре подъезда многоквартирного дома, расположенного в городе Солнечногорске между обвиняемым и его знакомой произошел конфликт на почве ревности. В ходе ссоры мужчина нанес девушке множественные ножевые ранения. От полученных травм потерпевшая скончалась на месте происшествия.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

В ходе предварительного расследования обвиняемый признал свою вину и рассказал следователю об обстоятельствах и мотивах совершенного им преступления. Следователями и криминалистами проведены осмотры, проверка показаний на месте с участием обвиняемого, допросы свидетелей. По уголовному делу проведен комплекс судебных экспертиз, среди которых молекулярно-генетическая, дактилоскопическая, судебно-медицинская. Собранные по уголовному делу доказательства легли в основу обвинения. Уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением передано в суд для рассмотрения по уголовному делу.

07 Августа 2023

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1815465>